



Győzelem Ázsia ellen

Csütörtökön délelőtt elérték az első Katarban. Először csak könnyű zápor ázta a dohai utcákat, a fővárost, és a sugáruk végében kezdődő sivatagot. Azután ömlött, mintha dézsából öntötték volna. Úgy, ahogy erre féle a helyiek szerint évente csak két-három alkalommal szokott.

A találkozó kezdőleg 2 ezer 500-an gyűltek össze az Al-Ahali stadion lelátóján, s mire a csapatok kifutottak a gyepre, az eső elállt.

Magyarország—

Ázsia-válogatott 3-0 (2-0)

Doha, Al-Ahali stadion, 2 ezer 500 néző, v.: Jamal Al-Sharif (szíriai), góllövők: Esterházy (2), Kiprich.

Magyarország: Disztal P. — Sallai, Kardos, Gábor (Balog, a szünetben); Péter — Hannich (Vincze 62. p.); Nagy, Détári, (Dajka 62. p.) — Kiprich (Kovács K., a szünetben), Esterházy, Bognár (Hajszán 73. p.).

594. mérkőzésen a mexikói vb-döntőre készülő magyar válogatott nem könnyű ellenfelet győzött le Dohában, hiszen az ázsiaiak együttesében az egész hatalmas kontinens legjobbjai kaptak helyet. Kétségtelen, hogy az ellenfeleink kevés alkalma volt az együttes edzésre és játékra, de akkor arról is említenünk kell tenni, hogy a kemény munkával eltöltött beindított edzőtáborozás után idén most játszott először hivatalos találkozót a magyar válogatott. A győzelemhez az első fél az utolsó percig nem félt kétség. A magyar válogatott lényegesen több helyzetet dolgozott ki ellenfeleink végig higgadtan és tervszerűen játszott.

A magyar válogatott mindenképp a 2 gólos Esterházy neve érdemel említést, rajta kívül a legjobbak közé tartozott Péter, Disztal és Sallai, de kitelt magáért Détári, és a sokat dolgozó Hannich is. Az ellenfél csap-

atában az iráni Naser Mohammed Khani és a szaúd-arábiai Mehaisen Al-Juman nyújtotta a legjobb teljesítményt.

Villámnyilatkozatok a mérkőzés után:

Mezey György: — Jó mérkőzésen jó játékkal biztos győzelmet arattunk. Az ellenfél jelentős erőt képviselt, annak ellenére, hogy játékosainak kevés lehetősége volt egymás megismérésére. Azért cseréltünk olyan sokat, hogy minél több játékos szerezhessen nemzetközi találkozó tapasztalatot, rutint. Bizom abban, hogy a visszavágón is sikerül a győzelem.

Khail Zayani, az ázsiai válogatott szaúd-arábiai edzője: — A magyarok számomra nem jelentettek meglepetést. Tudtam rólok, hogy szép és korszerű futballt játszanak, s most már azt is elmondhatom: feltétlenül jogos a helyük a vb-döntőben. Ők voltak a favoritok, már csak azért is, mert egy hosszú, összehozható táborból érkeztek. Remélem, az első mérkőzés tapasztalataiból tanul „vegyes csapatom” minden tagja, s a visszavágón szorosabb lesz az eredmény. Nekem a legjobban Esterházy tetszett. Goljainak nem nagyon örültem... A visszavágóra vasárnap délután kerül sor a dohai Al-Arabi stadionban.

Kurucz: Debrecen, Selyem: Videoton

Megállapodás született a Videoton és a Debreceni MVSC között. Ennek értelmében a két klub felbontotta Kurucz Ádámmal, illetve Selyem Nándorral érvényes szerződését. A jövőben Ku-

rucz a Debrecen, Selyem a Videoton labdarúgója lesz. Selyem két és fél éves szerződést írt alá a Videotonhoz, február 13-tól kapcsolódik be a felkészülésbe.

Elhunyt Sebes Gusztáv

Az Országos Testnevelési és Sporthivatal, a Magyar Olimpiai Bizottság és a Magyar Labdarúgó Szövetség mély fájdalommal tudatja, hogy Sebes Gusztáv, az OTSB egykori elnökhelyettese, a MOB volt elnöke, hosszú időn át az MLSZ elnökségének tagja, a labdarúgás világszerte elismert szaktekinélve 1986. január 30-án 80 éves korában elhunyt.

Halálával a magyar sport egyik kiemelkedő egyéniségét veszítette el, aki tevékenységével meghatározó szerepet töltött be a szocialista sportmozgalom fejlesztésében.

Sebes Gusztávot az OTSH, a MOB és az MLSZ saját halottjának tekintik. Temetéséről később történik intézkedés.

Sebes Gusztáv 1906. január 22-én született. Labdarúgó pályafutását 1918-ban kezdte. A Haladás volt az első klubja, majd szerepelt a Vasasban, a párizsi magyar Nomádban és a francia CO Billancourt-ban.

Az MTK-ban 1927 és 1949 között 200 első osztályú bajnoki mérkőzést játszott, három bajnokságot nyert csapatban kapott helyet. Egyszer volt válogatott, 1936. március 15-én Budapesten, Németország ellen. Később a Testnevelési Főiskolán labdarúgó-edzői minősítést szerzett, majd mesteredzői címet kapott.

A felszabadulás után 1945-től a magyar válogatott edzője volt, 1949-től 1956-ig pedig szövetségi kapitány. Irányításával a magyar válogatott 1952-ben olimpiai bajnoki címet szerzett, 1954-ben világbajnoki ezüstérmel kapott.

1946-ban az MKP sportosztály munkatársa, 1947 és 1950 között a SZOT-sportosztály vezetője, 1948-tól 1960-ig a Magyar Olimpiai Bizottság elnöke, 1950-től 1956-ig az OTSB elnökhelyettese.

Az Európai Labdarúgó Szövetség (UEFA) alapító tagja, 1954 és 1960 között elnöke.

Ökölvívás

Bízató évkezdés

Jól kezdte az idényt a magyar ökölvívó-válogatott. A világbajnokságra készülő versenyzők Algéria ellen vívták az év első hivatalos, országok közötti mérkőzését, s a nyolc összecsapásból hatot megnyertek, így fölényesen, 12:4 arányban győztek. A magyarok közül csak a 48 kilós Horváth és a 71 kilós Schubert szenvedett vereséget.

Győzött Isaszegi, Váradi, Kincses, Gönczi, Urszán és Molnár.

Részletes eredmények:

48 kg: Isaszegi a 2. menetben döntő fölényrel győzött Koobi ellen, Horváth T. pontozással veszített Yassine ellen.

51 kg: Váradi ellen Djeriou Mohamed a 2. menetben feladta.

57 kg: Kincses pontozással győzött Lahbib ellen.

60 kg: Gönczi ellen Benalit a 3. menetben leléptették.

63,5 kg: Urszán pontozással győzött Andellah ellen.

67 kg: Molnár pontozással győzött Md'Said ellen.

71 kg: Schubert pontozással veszített Abdoul Kamel ellen.

Műkorcsolya és jégtánc Európa Bajnokság

Koppenhágában folytatódott a műkorcsolyázó és jégtánc Európa-bajnokság. A jégtáncosoknál az original műsort a polka dallamaira kellett bemutatni. A három szovjet duó továbbra is toronymagasan vezet, meg kell azonban jegyezni, hogy az esélyes Besztyemjanova-Bukin táncospár az original műsorban kikapott a Klimova-Ponomarenko pártól. Így a szabadkorcsolyázásban nagy harc várható az Európa-bajnoki címért. A magyarok megtartották pozícióikat, Engi Klára és Tóth

Attila továbbra is a 7. helyezett, de hibátlan körrel akár az 5. helyig felnyomulhatnak. Az újonc Wertán Kinga és Demeter János a 13. helyről várja a folytatást, azaz ugyanott állnak, ahol álltak. — Eredmények: a jégtánc, az original műsor után, 1. Natalja Besztyemjanova, Andrej Bukin (szovjet) 1,4 pont, 2. Marija va—Ponomarenko pártól. Klimova, Szergej Ponomarenko (szovjet) 1,6, 3. Natalja Annyenko, Henrik Sztrenszkij (szovjet) 3,0, 7. Engi, Tóth 6,6, 13. Wertán, Demeter 13,0

Az erdészek győztek

Hagyománya van már a gátfutás, tömöttlabda-lökés, vásárhelyi Kossuth Zsuzsanna Szakközépiskola és a versenyeiben), míg a kos-Szegedi Kiss Ferenc Erdészetű Szakközépiskola közötti teremlétkai versenynek nyeresőbb versenyzőknek a II. A napokban a két iskola tanulói Vásárhelyen mérték össze felkészültségüket, s végeredményben az erdészek 6 győzelemmel (20 méteres rajtverseny, 25 m-en legsikeresebb versenyző

Játékosértekezlet, élménybeszámolóval

Február 3-án, hétfőn 18 órakor Balástyán, a községi párházban tartja játékosértekezletét a megyei II. osztályban szereplő helyi labdarúgó-csapat. A feladatok megbeszélése után Pádár László FIFA-játékvezető tart élménybeszámolót.

Egy szakosztállyal kevesebb...

Miért mondott le sakkosírói az SZVSE?

„Figyelembe véve a jelenlegi körülményeket, nincs meg annak lehetősége, hogy a sakkosírók egy év múlva visszakerüljenek az OB II-be, ezért az elnökség 1986. január 31-vel megszünteti a szakosztályt, sportolót a Szegedi Dózsa Sehez irányítja.” (Az SZVSE legutóbbi elnökségi ülésének határozatából.)

Évekkel korábban az OB II. stabil gárdaként emlegették az SZVSE sakkcsapatát, amely a mesterjelöltek sokaságát foglalkoztatta, s az utánpótlás-nevelés terén is jeleskedett, fiataljai közül többen is kiemelkedő nyújtottak az országos korosztályos bajnokságokon. Az együttes 1981-ben 5., 1982-ben 4., 1983-ban 3., 1984-ben 10. tavaly ősszel pedig — nem kis meglepetésre — búcsút mondott a második osztálynak. A törés, amint a felsorolásból is jól érzékelhető, a harmadik hely elérése után következett be.

Hogy miért? Az egyesület vezetése, csakúgy, mint a többi szakosztálynál, 1983-ban a sakkosírók nézve is kötelezővé tette a megemelt tagdíj fizetését. (A maximum 50 forint, de a nyugdíjasok, diákok — differenciáltan — kevesebbet fizetnek.) Ezt, s hogy a szakosztály az egyesülettel évenként csak 30 ezer forint támogatást kap, többen sérelmezték. Hét játékos leállt, illetve más egyesülethez (Makóra) kérte átigazolását, mondván, máshol jobb anyagi körülmények között sportolhatnak.

„A szakosztályon belül kialakult korábbi jó közösségi szellem az anyagiasság érvényre juttatása miatt megbomlott. Félő, amennyiben tovább gyengül a szakosztály, önmagát osztalja fel!” — olvasható az 1985 februárjában megtartott közgyűlés írásos értekelőjében. Ez bekövetkezett. A történetekről, a zuhanórepülés okairól Halász Antal, az egyesület ügyvezető elnökét kérdeztük.

— Melyre nyúlnak az ügy gyökerei — kezdte mondókáját. — Az igazság az, hogy korábban, amikor jól ment a társaságnak, akkor sem kötődtek igazán hozzánk sakkosíróink. A lehetőség most is megvolt az igazán jó szakosztályi élethez, ám a játékosok — elfoglalt, vidéken élő emberek, diákok — legtöbbször csak a mérkőzéseken találkoztak, egyénileg készültek a főpróbákra.

A végeredmény ismert, az „ítélet” azonban nem a mostani kudarc mondatta ki az elnökséggel.

— Decembri elnökségi ülésünkön a sakkszakosztály új vezetője — a régi annyira sem méltatott bennünket, hogy eljőjön a megbeszélésre — beszámolt az időközben kialakult helyzetről — folytatta a gondolatsort az ügyvezető elnök. — Közölte, mivel a megyei bajnokságban folytatja a csapat, várható, hogy az első hat pontszerző közül a mostani legjobb négy eltávozik körükből. Így a megyei bajnokság 1-3. helyének valamelyikét tudják csak igényelni, de az évi 30 ezer forintra változatlanul igényt tart a szakosztály. Az elnökség válasza az volt, működjenek továbbra is, de ilyen körülmények, várható eredmények mellett ez az összegű támogatás túlzott. Megyei bajnokságban sakkozni — elnézést, senkit sem akarok megbántani — tömegsport-szintű szórakozás. Ha visszakerülnek, újból megkapják a megfelelő támogatást. Válaszul a versenyzők kijelentették, nem kívánnak a megyei osztályban szerepelni. Ezután született meg az elnökség döntése, január 31-vel megszünteti a szakosztályt, és a Szegedi Dózsa-hoz irányítja sportolót.

* Anélkül, hogy bármiféle igazságot osztanánk — nem a mi feladatunk —, egy-két gondolatot hadd fűzzünk mégis az esethez. Az egyesület, minden szóbeszéd ellenében, az OB II-ben való szerepléshez mindig biztosította a feltételeket. Miután körülményei, lehetőségei nem predestináltak nagyobb feladatok megoldására, még nemesebb célok elérésére, elégedett volt — a tavalyi évet leszámítva — az eredményekkel. Ha valaki többre, jobbra vágyott, nem álltak útjába. A szakosztály részéről viszont arra hivatkozták, hogy a más rétege zöldebb, szebb — dőreség. Mint arra is, hogy más, a magasztosabb osztályból szintén kiesett csapat változatlanul 280 ezer forinttal gazdálkodhat. Mellesleg, ott bizonyára nem ágáltak a havi 50 forintos tagdíj ellen... Különben, ekkora összeget vegy ennél jóval többet fizetnek azok, akik — egészségük óváráért, szórakozásként — tömegsport-szinten hódolnak kedvenc játékuknak. Gyürki Ernő

MAKÓRA MOTELET ÁRNYÉK-CEGÉZS RTK

Nyit a „CSINI” butik

az igényes eleganciától a fiatalok szuperdivatjáig, mindenki megtalálhatja izlésének megfelelő modelljét

a SZEGEDI SZÜCS- ÉS SZABÓIPARI SZÖVETKEZET „CSINI” BUTIKJÁBAN (KIGYÓ U. 2.)

mintaboltí áron olcsóbban vásárolhat február 1-jétől

A DÉL-TISZA MENTI ÁFÉSZ „DélTípus” Ipari és Szolgáltató Szakcsoportja

vállal közületek és lakosság részére:

— víz-, gáz-, központifűtés-szerelést, tervezéssel, — takarítást, ablaktisztítást, lomtalanítást stb.

◇ Cím: Szeged, Török u. 9/B. Tel.: 15-068, reggel 8—16-ig.

A MEZŐGAZDASÁGI TERMELOESZKÖZ KERESKEDELMI VÁLLALAT, AGROKER,

pályázatot hirdet

1987. évben megüresedő

közgazdasági osztályvezetői

munkakör betöltésére, addig osztályvezető-helyettesi beosztásba.

Pályázati feltételek: közgazdaságtudományi egyetemi végzettség, öt éves szakmai gyakorlat, számítástechnikai alapismeret, erkölcsi feddhetetlenség. — A pályázathoz részletes szakmai önéletrajzot kérünk mellékelni. — Bérézés: az 5/1983. (XI. 12.) ME számú rendelet szerint. — A pályázattal kapcsolatban további felvilágosítást a vállalat gazdasági igazgatóhelyettese ad. — A pályázatot 1986. ÁPRILIS 30-IG kérjük beküldeni a Mezőgazdasági Termelőszköz Kereskedelmi Vállalat személyzeti vezetőjének.

Szeged, Dorozsmai út 33. Pf.: 53. 6701.